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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

 
Satuan Pendidikan                  : TK Bhinneka Tunggal Ika Universal 

 Kelompok / Semester : B / I 

Usia                                         : 5- 6 Tahun 

Tema : Binatang 

Sub Tema : Binatang Hidup Di Air 

Sub-sub Tema : Ikan Hias 

Minggu Ke                              : II 

Alokasi Waktu : 150 menit 

Kompetensi Dasar : 1.1, 3.3-4,3, 3.8-4.8, 3.15-4.15, 3.12-4.12, 2.9 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak terbiasa berperilaku menyayangi Binatang sebagai ciptaan Tuhan 

2. Anak dapat menirukan gerakan ikan berenang 

3. Anak dapat menghitung dan menghubungkan angka sesuai dengan jumlah ikan 

4. Anak dapat mengerjakan kolase gambar ikan hias 

5. Anak dapat menuliskan kata ikan 

6. Anak terbiasa mendengarkan pendapat temannya 

 

ALAT DAN BAHAN 

 Aquarium 

 Ikan 

 LKS 

 Spidol 

 Crayon 

 Lem 

 Ampas rautan pencil/pencil warna 

                MATERI  KEGIATAN 

1. Mengkolase pola ikan hias 

2. Menghitung dan menghubungkan angka 

3. Menulis kata “i  k  a  n 

 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

a. Kegiatan Pembukaan ± 30 menit 

 Salam, doa, bernyanyi Bersama 

 Absensi 

 Bercakap – cakap tentang ikan adalah ciptaan Tuhan 

 Praktek gerakan ikan berenang 

 
b. Kegiatan Inti ± 60 menit 

 Mengamati 

    Anak Mengamati ikan hias yang berada di aquarium 

 Menanya 

    Anak Menanya tentang apa yang tidak diketahuinya 

 



 Mengumpulkan Informasi  

    Anak melakukan gerakan ikan berenang 

 Menalar 

     @ Mengkolase pola ikan 

@ Menghitung dan menghubungkan angka 

@ Menulis kata ikan 

 Mengkomunikasikan 

Anak menyampaikan apa yang diketahui dan dilihatnya berdasarkan hasil analisis, 

secara lisan, tulisan atau media lainnya 

 

 

 Istriahat ± 30 menit 

cuci tangan, makan, bermain komputer, menonton  

 

c. Kegiatan Penutup ± 30 menit 

o Guru bertanya tentang perasaan anak-anak 

o Tanya jawab tentang ikan hias 

o Berdiskusi tentang kegiatan hari ini dan esok hari 

o Bernyanyi, doa, salam, pulang



 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

Aspek 

Perkembanga

n 

 

Kompetens

i Dasar 

 

 

  Indikator 

 

                               Nama Peserta Didik 

 

Adel Kanis Aldo Angel Rafa Aurel Anggi Glen 

Nilai Agama 

dan Moral 

    1.1 Mengenal 

Ikan Hias 

seabagai 

Ciptaan 

Tuhan 

        

Fisik Motorik 3.3 -4.8 Menirukan 

gerakan Ikan 

Hias 

berenang 

        

Kognitif 3.8 – 4.8 Menghitung 

dan 

menghubung

kan dengan 

jumlah dan 

angkanya 

        

Seni 3.15 – 4.15 Dapat 

mengkolase 

pola ikan 

hias 

        

Bahasa 3.12 – 4.12 Menulis kata 

Ikan  

        

Sosial 

Emosional 

2.9 Tanya jawab 

mengenai 

Ikan Hias 

        

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


